



新华通讯社主管主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: <http://www.xinhuanet.com>

中国证券报微信号
xhszzb中证公告快递
App

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn ● ● 更多理财信息请登录金牛理财网 www.jnlc.com

A叠 / 新闻 32版
B叠 / 信息披露 304版
金牛理财周刊 16版
本期 352版 总第 6380期
2015年7月18日 星期六

中国证券报微博
<http://t.qq.com/zgzb>金牛理财网微信号
jinniulicai

支持进出口稳定增长政策近期公布

商务部副部长王受文17日表示,支持进出口稳定增长的政策意见近期将对外公布。商务部将加快推进外贸新型商业模式发展,制订支持外贸综合服务企业发展的政策措施。

A02



极端情绪减弱 回归慢牛轨迹

预计后市将在抄底盘和解套盘博弈中演绎震荡盘升格局,个股分化将随大盘松动进一步展开。操作上建议借助反弹调仓换股,精选业绩超预期、有大股东增持或回购计划、估值较低的确定性品种。

A03

证监会:支持适时开展“深港通”

2015年证券公司分类结果公布 64家券商属于A类

□本报记者 王伟

证监会17日召开新闻发布会,针对“深港通”的进展及开通时间问题,证监会新闻发言人邓舸表示,证监会一贯支持深、港交易所开展合作,支持他们在沪港通试点经验的基础上,适时开展“深港通”,促进两地资本市场健康发展。

同日,证监会发布《2015年证券公司分类结果》,将证券公司分为A、B、C、D、E等五大类11个级别。证监会根据证券公

司分类结果对不同类别的证券公司在行政许可、监管资源分配、现场检查和非现场检查频率等方面实施区别对待的监管政策。分类结果主要供证券监管部门使用,证券公司不得将分类结果用于广告、宣传、营销等商业目的。

分类结果显示,95家证券公司中,安信证券、北京高华、申万宏源等64家证券公司为A类,爱建证券、长城国瑞、华金证券等30家证券公司为B类,仅民族证券1家公司为C类,级别为CCC。没有D类和E类的公司。今年119家公司中,高盛高华、

长江保荐、瑞信方正等24家公司按规定与其母公司合并评价。

根据《证券公司分类监管规定》,经证券公司自评、证监局初审、证监会证券基金机构监管部复核,由证监会证券基金机构监管部、证监局、自律组织、证券公司代表等组成的证券公司分类评价专家评审委员会审议确定了2015年证券公司分类结果。

证券公司分类结果不是对证券公司资信状况及等级的评价,而是证券监管部门根据审慎监管的需要,以证券公司风险管理能力为基础,结合公司市场竞争力和合规管理水平,对证券公司进行的综合性评价,主要体现的是证券公司合规管理和风险控制的整体状况。

证券公司分为A(AAA、AA、A)、B(BBB、BB、B)、C(CCC、CC、C)、D、E等6大类11个级别。A、B、C三大类中各级别公司均为正常经营公司,其类别、级别的划分仅反映公司在行业内风险管理能力的相对水平。D类、E类公司分别为潜在风险可能超过公司可承受范围及被依法采取风险处置措施的公司。

A02 财经要闻

中国结算:

开立特殊机构及产品证券账户需承诺实名

中国证券登记结算有限责任公司17日发布通知要求,开户申请人申请开立特殊机构及产品证券账户的,应补充提交证券账户自律管理承诺书,承诺严格遵守账户实名制有关要求,承诺不在该账户下设立子账户、分账户、虚拟账户,不出借证券账户给他人使用等。



01 周末特稿

12根阴线改变投资观 公募买股不再急火火



不少基金公司已经从净赎回转为净申购。然而,流动性问题的阴影尚未在基金经理心头消散,尽管市场不断上演涨停秀、申购资金持续流入,但他们中的许多人选择了持币观望。“一些年轻基金经理的投资理念完全被这轮调整所颠覆,市场给了他们一次深刻的教训。”深圳一位有着资深投研经验的基金公司总经理说,最近公司仍在严控流动性风险。

01 名家连线

郑学勤: 此轮调整与美国1987年经历相似

美国芝加哥期权交易所董事总经理郑学勤指出,同海外情况比较,中国的这次股市波动是一次相当孤立的事件。它既不是经济危机的反映,也没有危及金融体系。更大的可能是,这是市场、投资者和监管者在成长过程中不得不经历的一个学习阶段。在中国,经济发展需要股市。

04 机构解盘

分化格局凸显 把握超跌机会

在一系列政策利好影响下,市场格局发生扭转,但市场走势分化明显。A股反弹空间还有多少?如何看待后市行情?危机过后,投资者该如何把握个股和板块机会?本期财经圆桌邀请国金证券策略分析师李立峰、中山证券投顾总监欧利涛、西藏同信证券策略分析师山鹰三位嘉宾,就此展开讨论。

06 大众理财

清理场外配资 P2P撇清干系

证监会清理场外配资的举措得到各方赞同。被质疑最多的场外配资利器HOMS系统不再开立任何账户,各大P2P平台也纷纷表态,此前没有过多参与配资炒股业务,今后更加不会参与。某资深证券界人士指出,清除了场外配资的毒瘤,国内资本市场将更加健康发展,A股“牛途”并未结束。

08 海外视野

唐熙华 BP弃将失意伊拉克

7月13日,前BP(英国石油公司)CEO唐熙华宣布出售一手创立的英国与土耳其合资企业Genel能源。这是一家拥有伊拉克一流油气资源的公司,但由于各种原因迟迟未能实现其发展潜力。当天,Genel能源还宣布,唐熙华不再担任该公司首席执行官,转而担任董事长。

3月末全口径外债余额102768亿元

6月底黄金储备增至1658吨

□本报记者 任晓

国家外汇管理局17日公布的数据显示,截至3月末,我国全口径外债余额为102768亿元人民币,等值16732亿美元。这是我国首次公布全口径外债数据。此前,我国外债统计中未包括人民币对外负债。同日,人民银行公布的数据显示,截至6月底,我国黄金储备规模为5322万盎司,折合1658吨,较2009年4月底的规模增加了604吨。

数据显示,首次纳入统计范围的人民币外债余额为49424亿元人民币(等值8047亿美元),占全口径外债余额的48.1%。若按调整前口径(外币外债)计算,我国外债余额较2014年末减少3%。

从期限结构看,中长期外债余额为3036亿元人民币(等值4942亿美元),

占29.5%;短期外债余额为72412亿元人民币(等值11790亿美元),占70.5%。短期外债余额中,与贸易有关的信贷占50.5%。

从机构部门看,广义政府债务余额为6906亿元人民币(等值1125亿美元),占7%;中央银行债务余额为2180亿元人民币(等值355亿美元),占2%;银行债务余额为50225亿元人民币(等值8177亿美元),占49%;其他部门债务余额为30914亿元人民币(等值5033亿美元),占30%;直接投资:公司间贷款债务余额为12543亿元人民币(等值2042亿美元),占12%。

央行称,按照债务期限划分,3月末我国短期外债占比超过70%,但这部分1年期以下的债务中,一半以上是与贸易有关的信贷。由于我国一直以来是对外贸易

大国,因此与贸易有关的信贷,如:企业间贸易信贷、银行贸易融资、与贸易有关的短期票据等融资性债务占比也较高。但在我国的短期外债中,这部分外债有真实的贸易背景,偿付风险有限。另外,我国短期外债与对外贸易和外汇储备相比规模不大,短期外债风险可控。

对于为何要增持黄金储备,人民银行、外汇管理局有关负责人表示,黄金储备一直是各国国际储备多元化构成的一个重要内容,大多数央行的国际储备中都有黄金,我国也是这样。黄金作为一种特殊的资产,具有金融和商品的多重属性,与其他资产一起,有助于调节和优化国际储备组合的整体风险收益特性。我们从长期和战略的角度出发,根据需要,动态调整国际储备组合配置,保障国际储备资产的安全、流动和保值增值。

对于增持黄金的时间和渠道,人民银行、外汇管理局有关负责人表示,过去几年,黄金价格在持续攀升到历史高点后,逐步回落。基于对黄金的资产价值评估和价格变化分析,在不对市场造成冲击和影响的前提下,通过国内外多种渠道,主要包括国内金条纯、生产收贮、国内外市场交易等方式,逐步积累了这部分黄金储备。

未来是否会继续增持?人民银行、外汇管理局有关负责人表示,黄金具有特殊的风险收益特性,在特定时期是不错的投资品种。但黄金市场的容量与我国外汇储备规模相比较小,如果外汇储备短时间大量购入,易对市场造成影响。目前,中国已成为世界第一大黄金生产国,也是黄金消费大国,“藏金于民”的情况一直在发生。未来需继续统筹考虑我国民间投资需求与国际储备资产配置需要,灵活操作。

A叠 / 新闻 32版

B叠 / 信息披露 304版

金牛理财周刊 16版

本期 352版 总第 6380期

2015年7月18日 星期六

A叠 / 新闻

B叠 / 信息披露

金牛理财周刊

16版

32版

304版

16版

星期六

星期六